枣庄市健康城市建设指挥部办公室文件

枣健康办字[2021]31号

关于督导调研迎接国家卫生城市复审 重点专线工作的通知

市公安局、市生态环境局、市住房城乡建设局、市交通运输局、市卫生健康委、市市场监管局、市城市管理局:

国家卫生城市复审工作已经到了最为关键阶段,前期全市上下密切配合、各尽其责、积极作为,迎审工作取得了一定成效,但仍然还有不少问题。按照全市迎接国家卫生城市复审工作调度推进会议要求,充分发挥各重点专线行业指导作用,着力破解迎审重点难点问题,切实推动迎审工作走深走实,经市迎接国家卫生城市复审指挥部研究,决定对全市迎接国家卫生城市复审各重点专线工作进行督导调研。现将有关事项通知如下:

一、督导调研内容

1、市直各重点专线贯彻全市迎接国家卫生城市复审工作调

度推进会议精神,迎审工作专班近期工作开展情况;

- 2、市直各重点专线进行市容环境卫生、重点场所卫生、交通秩序、集贸市场、健康教育和除"四害"等集中专项整治行动开展情况;
- 3、市直各重点专线执法力量下沉各中小网格开展迎审工作 指导,组织人员对各区、枣庄高新区进行专线督导检查,以及联 系帮包市级领导带队督导情况;
 - 4、市直各重点专线迎审工作信息上报情况等。

二、督导调研方式和时间安排

本次督导调研采取座谈交流、查阅资料的方式进行,时间为7月22日至23日两天。

(一)督查一组

组长: 李振宏

成员: 季延超、刘志磊(18706321236)

督导部门: 市卫生健康委、市城市管理局、市公安局;

(二)督杏二组

组长: 张永信

成员: 宋高峰、赵钦席(18706328119)

督导部门: 市市场监管局、市住建局、市交通运输局。

三、工作要求

(一)攻坚克难。市直各重点专线责任部门要认清迎审工作 当前的形势,聚焦各自专业领域,充分发挥行业指导作用,直面 当前突出问题, 狠抓严管、攻坚克难, 切实做好做细迎审各项工作, 推动各项任务落地落实。

(二)突出重点。市直各重点专线责任部门要压实工作责任,加强督导检查,加快整改提升,全面抓好重点行业、重点领域的综合整治,以雷厉风行的工作作风,严紧硬实的工作举措,全力做好各项准备工作,确保迎审工作高效有序开展。

